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Prihod jeseni Prihod jeseni 
Jesen s sabo prinaša poseben čar. Narava se poča-

si obarva v tople odtenke rdeče, oranžne in rumene, 
dnevi postajajo krajši, zrak pa prijetno svež. Ta pre-
hodni čas naznanja, da se leto bliža koncu, vendar 
hkrati prinaša nove priložnosti in izzive, tako v vsak-
danjem življenju kot tudi v vrtu.

Jeseni se listje začne barvati in odpadati, kar ustvar-
ja čudovite prizore v parkih in gozdovih. To je čas, ko 
nas narava nagradi z bogato paleto barv, ki kar vabi-
jo na sprehode in raziskovanja. Hkrati pa nas opo-
minja, da se življenje v naravi upočasnjuje in prip-
ravlja na zimo.

Za vrtnarje jesen pomeni čas zadnjih opravil, pre-
den vrt miruje. To je obdobje, ko pospravljamo zad-
nje pridelke, odstranjujemo ostanke rastlin ter skrb-
no pripravljamo tla na počitek. Listje, ki odpade z dre-
ves, lahko uporabimo kot naravno zastirko, ki bo tla 
zaščitila pred mrazom in izboljšala njihovo struktu-
ro. Z nižjimi temperaturami se več časa zadržujemo 
v toplini doma. Jesen je priložnost, da si ustvarimo 
prijeten in udoben kotiček, kjer bomo lahko uživali 
v branju knjig ali pitju toplega čaja. Priprava zimskih 
zalog v obliki marmelad, vložene zelenjave in čajev 
iz domačih zelišč je še ena izmed aktivnosti, ki nam 
lahko popestrijo jesenske dni.

Jesen ni le čas fizičnih opravil, temveč tudi čas za 
refleksijo. Ko narava počasi utihne in se pripravlja na 
zimski počitek, imamo tudi sami priložnost, da upo-
časnimo svoj ritem in razmislimo o preteklem letu. 
To je čas, da si vzamemo trenutke za razmislek in 
načrtovanje prihodnosti, pa tudi za skrb zase – tako 
telesno kot duševno.

Jesen je torej čas preobrazbe, ko narava zamenja 
svoj zeleni plašč za barvit mozaik toplih odtenkov, 
mi pa se pripravljamo na prihajajočo zimo. Naj vam 
ta letni čas prinese mir, sprostitev in navdih za vse, 
kar sledi.
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Tema tedna

GLAVNA TURISTIČNA SEZONA SE ZAKLJUČUJE

Poletje v dolini 
uspešno, ne 
pozabite nas 
jeseni in pozimi

Letošnja poletna turistična sezo-
na se počasi poslavlja. Vroči prvi sep-
tembrski dnevi so to dejstvo mogo-
če nekoliko prikrili, a turisti vendar-
le zaključujejo s počitnicami. To je 
opazno tudi v Zgornji Savinjski doli-
ni, precej manj je prometa na cestah, 
kampi so vse manj zasedeni. Marsik-
je po Sloveniji se letošnja poletna tu-
ristična sezona ni začela najbolj obe-
tajoče, julij in avgust pa sta poskrbe-
la za pravi turistični utrip. 

Po poročanju Slovenske turistične or-
ganizacije (STO) so turistični ponudni-
ki s številkami zadovoljni, po rezervaci-
jah sodeč pa se jim obeta tudi lep obisk 
jesenskih obiskovalcev. Naša dolina je 
bila letošnje poletje soočena z vremen-
skimi izzivi, sploh v predelu Solčavske-
ga. Kljub izzivom pa na Razvojni agenci-
ji SAŠA (RA SAŠA) ocenjujejo, da je bila 

ponudnike turističnih storitev na tujih 
trgih. Z aktivnostmi nadaljujejo tudi v 
poletnih in jesenskih mesecih.

Turisti največkrat prenočili Turisti največkrat prenočili 
na Rečici in v Mozirjuna Rečici in v Mozirju

S pomočjo interaktivnega orodja 
Dnevni turistični utrip Slovenije, ki ga 
je v spomladanskih mesecih pripravil in 
zagnal Statistični urad RS (SURS), lahko 
spremljamo nekatere s turizmom po-
vezane podatke za tiste slovenske ob-
čine, ki se ponašajo z največjim števi-
lom turističnih nočitev. Med izbranimi 
sta tudi občini Mozirje in Rečica ob Sa-
vinji, ki spadata med 47 slovenskih ob-
čin z največjim številom nočitev in to-
rej prvi mesti zasedata tudi v naši do-
lini. Gre za zabeleženo največje število 
nočitev turistov v obdobju od 1. janu-
arja do 31. avgusta 2024. V tem obdob-
ju je v Mozirju zabeleženih 13.614 priho-
dov turistov, na Rečici nekoliko manj - 
13.512 prihodov. Ima pa Rečica v tem ob-
dobju kar precej več nočitev kot Mozirje. 
Na Rečici so imeli v prvih osmih mese-
cih letošnjega leta 61.608 prenočitev tu-
ristov, v Mozirju pa 40.816. Večji del no-
čitev je skoncentriran v juliju in avgu-
stu. Na Rečici je v teh dveh mesecih za-
beleženih 52.327 nočitev, v Mozirju pa 
27.804 nočitev. 

Še vedno nas imajo najraje Še vedno nas imajo najraje 
Nizozemci in NemciNizozemci in Nemci

Po podatkih RA SAŠA med tujimi obi-
skovalci še vedno prevladujejo gostje iz 
Nizozemske, Nemčije in Hrvaške, Zgor-
nja Savinjska dolina pa je vse bolj prilju-
bljena tudi med državljani Češke in Bel-
gije. Preko interaktivnega orodja Dnevni 
turistični utrip Slovenije lahko preveri-
mo tudi strukturo prenočitev turistov po 
narodnosti v občinah Rečica in Mozirje. 
V Mozirju je v času do konca avgusta za-
beleženih 8.738 nočitev Slovencev (21 %), 
nato šele sledijo prvi tuji turisti. Po šte-
vilu nočitev so to Nizozemci (8.063 no-
čitev), sledijo državljani Nemčije (6.584) 
in Hrvaške (3.518). Drugačna struktura 
je na Rečici. Tam so po nočitvah viso-
ko pred vsemi Nizozemci (29.488 noči-
tev), sledijo Nemci (10.804) in šele nato 
Slovenci (8.818), Hrvatov je bilo na Re-
čici le za vzorec (377 nočitev). Če pogle-
damo zgolj meseca julij in avgust, pa je 
delež tujih in domačih turistov v obeh 
občinah zelo podoben. Na Rečici je pre-
nočilo 89 % tujih turistov in 11 % doma-
čih, v Mozirju pa 90 % tujih in 10 % do-
mačih. V obeh občinah so po številu no-
čitev v juliju in avgustu prevladovali dr-
žavljani Nizozemske.

Na RA SAŠA si prizadevajo Na RA SAŠA si prizadevajo 
premagati izziv sezonskosti premagati izziv sezonskosti 
turizma turizma 

letošnja poletna sezona precej uspešna 
in ob tem poudarjajo, da je naša doli-
na vredna obiska tudi v jesenskem in 
zimskem času.

Vremenski ekstremi redčili Vremenski ekstremi redčili 
turisteturiste

Lanske poplave, ki so jih z zgrože-
nostjo spremljali po vsej Evropi, in tudi 
letošnji vremenski ekstremi so seveda 
vplivali na turizem v naši dolini. Po po-
datkih, ki nam jih je posredovala Ser-
geja Ermenc, strokovna sodelavka na 
področju turizma pri RA SAŠA, je šte-
vilo nočitev tujih obiskovalcev v Zgor-
nji Savinjski dolini letos nekoliko niž-
je kot lani, verjetno prav zaradi ome-
njene vremenske situacije. Razveseljiv 
pa je podatek, da se povečuje število 
domačih turistov. Do konca julija le-
tos je našo dolino obiskalo nekaj več 
kot tri tisoč slovenskih turistov več kot 
lani v istem obdobju. Na RA SAŠA so se 
za tuje turiste trudili že v spomladan-
skih mesecih, ko so skupaj s STO iz-
vedli dve študijski turi za novinarje ter 
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Tema tedna, Aktualno

Slovenski turizem je letos nadaljeval z 
zmerno rastjo, kar je skladno s pričako-
vanji in cilji, določenimi v Strategiji slo-
venskega turizma 2022-2028. 

V juliju je bilo sicer zabeleženih 1,3 
% manj prihodov in 0,9 % manj pre-
nočitev kot v enakem obdobju lani, ko 
je bilo rekordno leto. Kljub temu so 
v prvih sedmih mesecih leta zabele-
žili skupno rast prihodov za 2,8 % in 
prenočitev za 1,2 %. Vsekakor pa leto 
še ni končano, prav tako ne turistič-
na sezona. 

Številni ponudniki že beležijo rezerva-
cije za jesenski in zimski čas, prvi poka-
zatelji kažejo, da bo obisk dober. 

Tudi na območju Zgornje Savinjske 
doline si na RA SAŠA prizadevajo pre-
magati izziv sezonskosti turizma z ra-
zvojem celovitih turističnih doživetij 
skozi vse leto. 

Kot pravi Sergeja Ermenc, je njihov 
cilj »spodbuditi obiskovalce, da odkri-
jejo čare doline tudi izven glavne pole-
tne sezone, na primer z zimskimi špor-
ti, kulinaričnimi doživetji ter kulturni-
mi in naravnimi znamenitostmi. Zato 
obiskovalce vabimo, da se nam pridru-
žijo tudi v prihodnjih jesenskih in zim-
skih mesecih, ki imajo vsekakor svoj 
poseben čar.«

Tatiana Angioi

Sergeja Ermenc, 
strokovna sodelavka na področju 
turizma pri RA SAŠA:

»Razvojna agencija SAŠA, kot vodilni par-
tner znamke Visit Savinjska, je tudi letos v so-
delovanju s Slovensko turistično organizacijo 
izvajala aktivnosti promocije turizma v Zgor-
nji Savinjski dolini. Po lanskih poplavah, ki so 
zarezale v vrhunec turistične sezone, smo se 
letos zopet soočali z nekaj neurji, ki so povzro-
čala izzive predvsem na Solčavskem. Zaradi 
povečanega števila tovornega prometa na tem 
območju smo skupaj z Občino Solčava in Cen-
trom Rinka začeli s povečanim spodbujanjem 
trajnostne mobilnosti z namenom zmanjša-
nja količine prometa v Logarski dolini ter na 
splošno izboljšanja izkušnje obiskovalcev na 
tem območju. Prav tako smo spodbujali turis-
te, da tako v Logarski dolini kot drugod po do-
lini raziščejo tudi druge, morda manj poznane 

točke, z namenom omejitve števila obiskovalcev slapa Rinka v času sanacijskih del. 
Kljub izzivom zaenkrat ocenjujemo, da je bila letošnja poletna sezona precej 

uspešna, največji delež nočitev še vedno beležimo v mesecih od junija do avgusta. 
Število nočitev tujih obiskovalcev je sicer letos nekoliko nižje kot lani, kar kaže na 
to, da še vedno vlada nekakšen strah zaradi lanskoletnih (in tudi letošnjih) dogod-
kov. Veseli pa nas podatek, da se povečuje število domačih turistov – v obdobju 
do vključno julija 2024 smo tako zabeležili 24.684 nočitev domačih gostov, v istem 
obdobju leta 2023 pa 21.466 (SURS, 2024). K temu vsekakor pripomore priljublje-
nost aktivnega preživljanja dopusta med domačimi gosti ter prepoznavanje Zgor-
nje Savinjske doline kot trajnostno naravnane destinacije.«

(Foto: osebni arhiv SE)

NOVE KOLESARSKE POVEZAVE V SAVINJSKI REGIJI

Otvoritve nove kolesarske 
povezave Celje–Žalec se je 

udeležila tudi ministrica 
Alenka Bratušek (v rumeni 

majici). (Foto: arhiv MO Celje) 

Novi trasi Celje–
Žalec in Celje–
Štore–Šentjur

V petek, 6. septembra, so 
s kolesarjenjem, ki se ga je 
udeležila tudi ministrica za 
infrastrukturo Alenka Bra-
tušek, otvorili novo kole-
sarsko stezo Celje–Žalec, 15. 
septembra pa sledi slovesna 
otvoritev kolesarske poveza-
ve Celje–Štore–Šentjur.

Ministrica je ob tem pove-
dala, da so v zadnjih letih po 
državi zgradili več kot 300 
kilometrov kolesarskih poti. 
»S tem pa gradnja kolesar-
skih povezav še ni zaključe-
na,« je pojasnila direktorica 
Regionalne razvojne agenci-
je Savinjska Bojana Stopin-
šek. Na dogovor za razvoj re-
gij so prijavili tri odseke, za 
katere so že dobili pozitivna 

mnenja. To je odsek v Šmarju 
pri Jelšah, del kolesarske po-
vezave Celje–Vojnik ter odsek 
med Velenjem in Šoštanjem. 
Pripravljene imajo tudi druge 
projekte, kjer jim še manjka-
jo zemljišča in financiranje. 

Kolesarske povezave si že-
lijo vzpostaviti od Žalca pro-
ti Vranskemu in Letušu, od 
Mozirja proti Zgornji Savinj-
ski dolini, od Vojnika proti 
Slovenskim Konjicam ter od 
Celja proti Laškemu.

BR
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Aktualno, Gospodarstvo

DAVČNE SPREMEMBE

Vlada razjezila slovenske Vlada razjezila slovenske 
obrtnike in podjetnikeobrtnike in podjetnike

Vlada RS je konec avgusta potrdila prvi paket davčnih sprememb, ki naj bi Vlada RS je konec avgusta potrdila prvi paket davčnih sprememb, ki naj bi 
podprlo spodbujanje ustvarjalnega okolja za razvojne kadre in dodatno ok-podprlo spodbujanje ustvarjalnega okolja za razvojne kadre in dodatno ok-
repilo gospodarstvo ter dodano vrednost. Med drugimi so spremembe na repilo gospodarstvo ter dodano vrednost. Med drugimi so spremembe na 
področju nagrajevanja zaposlenih, davkov na sladke in energijske pijače ter področju nagrajevanja zaposlenih, davkov na sladke in energijske pijače ter 
spremembe pogojev spremembe pogojev samozaposlenimsamozaposlenim za vstop in obstoj v sistemu ugotav- za vstop in obstoj v sistemu ugotav-
ljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov.ljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov.

TERMOELEKTRARNA ŠOŠTANJ IN PREMOGOVNIK VELENJE

Ogrožena proizvodnja Ogrožena proizvodnja 
električne energijeelektrične energije 

Prejšnji teden je odjeknila novica, 
da Termoelektrarni Šoštanj (TEŠ) 
grozi stečaj. Vlada se je odločila prip-
raviti interventno zakonodajo, s ka-
tero bi podaljšala delovanje TEŠ-a, 
predvsem zato, da zagotovi daljin-
sko ogrevanje za Šaleško dolino in 
prepreči izgubo velikega števila de-
lovnih mest. Na ta način bi prav tako 
podaljšali delovanje Premogovnika 
Velenje.

Termoelektrarna Šoštanj in Premo-
govnik Velenje sta v skupini Holding 
Slovenske elektrarne (HSE). Minister za 
okolje, podnebje in energijo Bojan Ku-
mer je sporočil, da ga je HSE obvestil, 
da Termoelektrarni Šoštanj z novim le-
tom grozi stečaj. Po njegovih besedah je 
finančno stanje TEŠ-a tako slabo, da je 
s 1. januarjem 2025 ogrožena ne samo 
proizvodnja električne energije iz naše 
največje elektrarne, ampak predvsem 
ogrevanje 35.000 prebivalcev v Savinj-
ski in Šaleški dolini. Prav tako je ogro-
ženih okoli 2500 delovnih mest. TEŠ in 
Premogovnik Velenje naj bi po neura-
dnih informacijah v prihodnjem letu po-
slovala z izgubo med 150 in 200 milijo-
ni evrov. 

Iz HSE-ja so sporočili, da analize 
prihodnjega poslovanja termodivizi-
je skupine HSE, v katero spadata TEŠ 
in Premogovnik Velenje, izkazujejo ne-
rentabilnost prihodnjega poslovanja 
obeh družb. HSE od 1. januarja dalje 
ne bo mogel več zagotavljati zadostnih 
sredstev za nemoteno poslovanje TEŠ-a 
in Premogovnika Velenje. Brez ustrezne 
rešitve bo tako TEŠ med letom 2025 pos-
tal insolventen, posledično pa tudi Pre-
mogovnik Velenje, saj je TEŠ njegov iz-
ključni kupec. TEŠ na svoji spletni strani 
navaja, da zagotavlja 35 odstotkov ele-
ktrične energije v Sloveniji. Neuradno 
naj bi se proizvodnja elektrike iz TEŠ-
-a skrčila na tretjino ali celo na četrtino 
zdajšnje proizvodnje.

Prihodnost je v proizvodnji Prihodnost je v proizvodnji 
vodikavodika

Na Ministrstvu za okolje, podnebje in 
energijo (MOPE) pripravljajo interven-
tni zakon, ki bi TEŠ-u omogočil nadalj-
nje, a precej skrčeno obratovanje. Ta naj 

bi tako v nadaljevanju zagotavljal pred-
vsem ogrevanje za Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki. Z interventnim zako-
nom želijo na MOPE podaljšati obrato-
vanje TEŠ-a do sprejema dveh zakonov, 
ki jih predvideva strategija za izhod iz 
premoga. 

Strategija predvideva zaprtje TEŠ-a 
leta 2033 in prestrukturiranje regije. HSE 
želi del vrzeli po zaprtju TEŠ-a zapolniti 
s proizvodno zelenega vodika. Prvih 300 
ton vodika na leto bi proizvedli v letu 
2026. Zeleni vodik lahko nastane le kot 
posledica proizvodnje elektrike iz obno-
vljivih virov energije. 

Pri tem računajo na uporabo obsto-
ječih obnovljivih virov in na graditev 
največje plavajoče sončne elektrarne v 
Evropi, ki bi jo postavili na Družmirskem 
jezeru v Šoštanju. Vodik bi uporabljali 
ali za prevoz ali pa nazaj za pretvorbo v 
električno energijo. Na območju TEŠ-a 
naj bi postavili tudi polnilnico za elek-
trične avtobuse.

Roman Mežnar

Savinjske novice št. 37, 12. september 2024

Obrtno-podjetniška zbornica Sloveni-
je pa je do ukrepov kritična. Ob tem opo-
zarja na ohlajanje gospodarstva v najpo-
membnejši gospodarski partnerici Slo-
venije - Nemčiji. Predsednik zbornice 
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Blaž Cvar opozarja, da se nemška avto-
mobilska industrija ohlaja, nanjo pa je 
vezanih veliko slovenskih obrtnikov in 
podjetnikov. To pomeni, da bomo tudi 
v Sloveniji kmalu čutili posledice. Pravi, 
da podjetja v kovinski panogi že beleži-
jo upad naročil, dodaja pa, da bomo, če 
vlada ne bo pravočasno ukrepala, spet 
soočeni s krizo, kakršni smo bili priča 
v preteklosti: »V tem času je potrebno 
sprejeti ukrepe, ki bodo ublažili padec 
gospodarske aktivnosti, ne pa da gospo-
darstvo še dodatno administrativno in 
finančno obremenjujemo.«

(Ne)predvidljivo poslovno (Ne)predvidljivo poslovno 
okolje?okolje?

Predsednik območne obrtno-podje-
tniške zbornice Logatec Bogdan Oblak 
meni, da moramo, če želimo ublažiti 
ohlajanje gospodarstva, imeti stabil-
no in ugodno davčno okolje. Kritič-
no gleda tudi na spremembe na po-
dročju normirancev: »Predstavljajte si, 
da bodo spremembe veljale za nazaj, 
torej retroaktivno. To kaže na to, da 
imamo v Sloveniji zares nepredvidljivo 

poslovno okolje. Tukaj moramo odloč-
no reči ne tem spremembam.« V pake-
tu je po navedbah zbornice tudi ukrep, 
ki bi tujim državljanom mlajšim od 40 
let omogočil davčne olajšave, sloven-
skim pa ne. 

Komentar lokalne OOZKomentar lokalne OOZ
Predsednik Območne obrtno-pod-

jetniške zbornice Mozirje Jure Matjaž 
odločitve vlade komentira: »Vlada je, 
presenetljivo, odobrila nov paket dav-
čnih sprememb. Vključuje spodbude za 
tuje kadre, ker očitno domačih nima-
mo dovolj, in lastništvo delavcev, ker 
to podjetja zagotovo najbolj potrebu-
jejo v nepredvidljivih časih. Dodali so 
še višje DDV in obdavčitev sladkih pi-
jač – ker zakaj pa ne? Vse to seveda v 
imenu »pravičnosti« in »konkurenč-
nosti«. Seveda pa bodo podjetja malo 
bolj »vesela« zaradi dodatne birokra-
cije. Na takšne spremembe lahko po 
vseh pobudah s strani OZS žal odgovo-
rim samo s sarkazmom, ker je očitno, 
da nas nihče ne jemlje resno. Pri tem 
bi poudaril, da je resnično pomembno 

združevanje obrtnikov, saj le povezani 
smo lahko močnejši in imamo možnost 
doseganja sprememb.«

Spremembe na področju Spremembe na področju 
samozaposlenihsamozaposlenih

Direktor OZS Danijel Lamperger je de-
jal, da bo zaradi davčnih sprememb po 
izračunih iz sistema normirancev izpad-
lo okrog 13 odstotkov normiranih samo-
zaposlenih. »Delodajalci smo bili zelo 
glasni glede davčnih sprememb. Država 
po drugi strani meni, da je ta paket na-
menjen boljšemu stanju v podjetništvu, 
kar kaže na to, da se naše predstave zelo 
razlikujejo.« Slovenska obrtno-podje-
tniška zbornica je na vlado sicer naslo-
vila tudi zahtevo, da bi se meja za vstop 
v sistem obračunavanja DDV zvišala na 
85 tisoč evrov, sistem normirancev pa 
naj se ohrani takšen, kot je. Poudarja-
jo tudi, da se sistem normirancev pre-
pogosto spreminja, zadnja sprememba 
je bila denimo v začetku leta 2023, s či-
mer je ogrožena pravna varnost davč-
nih zavezancev.

Jon Kanjir

CINKARNA CELJE

Prodaja pigmenta titanovega dioksida, ki je nosilni prodajni program družbe, 
se je glede na enako obdobje lani povečala za pet odstotkov na 83,5 milijona 
evrov. (Foto: arhiv CC)

Cinkarna Celje je v polletju pridela-
la 7,4 milijona evrov čistega dobička 
oziroma 5 odstotkov več kot v ena-
kem obdobju lani. V 29. avgusta ob-
javljenem poročilu je zabeležila 100,3 
milijona evrov prihodkov oz. proda-
la 4 odstotke proizvoda več kot lani. 
80 odstotkov prodaje je Cinkarna re-
alizirala na trgu Evropske unije, med 
ključnimi ostaja Nemčija.

Dobro poslovala v Dobro poslovala v 
prvem polletju prvem polletju 
in izboljšala napovedi in izboljšala napovedi 
do konca letado konca leta

Začasno dodatno carinjenje uvoza iz 
Kitajske, ki ga je Evropska unija uvedla 
konec drugega četrtletja, je za evropske 
proizvajalce titanovega dioksida pre-
cej spremenilo tržne pogoje, zato pri-
čakujejo, da bodo kupci pogosteje pov-
praševali po blagu evropskega porekla. 
Predvsem zato so v družbi pripravili tudi 
novo oceno poslovanja za letos, v kateri 
načrtujejo približno 200 milijonov evrov 

čistih prihodkov od prodaje in od 15 do 
18 milijonov čistega poslovnega izida, 
so zapisali v Cinkarni Celje, katere del 
je tudi dislocirana Poslovna enota Ke-
mija Mozirje.

Trajnost in krožno Trajnost in krožno 
gospodarjenjegospodarjenje

V prvem polletju je podjetje v naložbe, 
osnovna sredstva in nadomestno opre-
mo vložilo 5,4 milijona evrov. Naložbe 

so usmerjene v zniževanje operativnih 
stroškov, zagotavljanje rentabilne koli-
čine proizvodnje, doseganje višje kako-
vosti izdelkov, zakonodajno skladnost in 
energetsko vzdržnost. V podjetju izvajajo 
več medsebojno povezanih projektov, s 
katerimi celovito obvladujejo prostorska 
in okoljska tveganja, pri tem pa posebno 
pozornost namenjajo načelom trajnosti 
in krožnega gospodarjenja.

Tekst in foto: BR
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Občina Ljubno obvešča vse zainteresira-
ne, da je bil dne 4. 9. 2024 na spletni strani 
Občine Ljubno in straneh Zavoda Republi-
ke Slovenije za zaposlovanje objavljen jav-
ni natečaj za zasedbo prostega uradniške-
ga delovnega mesta 

»PODSEKRETAR« (m/ž)  
za nedoločen čas. 

Rok za prijavo je do vključno 16. 9. 2024. 
Zainteresirani si lahko celotno besedilo jav-
nega natečaja ogledajo na spletni strani Ob-
čine Ljubno. 

Zainteresirani vabljeni k oddaji vlog.

MEDKRAJEVNI JAVNI POTNIŠKI PROMET

Novi vozni redi 
razburili uporabnike 

Novi vozni redi so razburili tako zaposlene, ki se z avto-
busi vozijo na delo, kot dijake in učence, ki so jih na prvi 
šolski dan pričakali novi vozni redi s precej spremenje-
nimi in okrnjenimi avtobusnimi linijami. Zaradi prepol-
nih avtobusov se je zgodilo, da so ostali na avtobusni po-
staji ali pa da avtobusa ni bilo. 

Na Družbi za upravljanje 
javnega potniškega prome-
ta (DUJPP) pravijo, da se te-
žav zavedajo in jih odpravlja-
jo, na Ministrstvu za okolje, 
podnebje in energijo pa, da 
je bila prenova javnega po-
tniškega prometa nujna ter 
da so težave nastale tudi za-
radi koncesionarjev. 

Uporabniki upravičeno Uporabniki upravičeno 
razburjenirazburjeni

Na prvi šolski dan je dija-
ke avtobus pustil v Mozirju, 
ker morajo zdaj po novem 

prestopati vsi, ki se pripe-
ljejo iz Zadrečke doline. Pre-
cej spremenjene in okrnje-
ne so tudi avtobusne pove-
zave v smeri Ljubljane. Gle-
de na spremembe v škodo 
uporabnikov se vrstijo bur-
ni odzivi posameznikov, šol 
in občinskih uprav na kon-
cesionarja družbo Nomago, 
DUJPP in pristojno ministr-
stvo. Z ministrstva navaja-
jo, da je bila prenova javne-
ga potniškega prometa nuj-
na, prelaganje odgovornosti 
za trenutno stanje samo na 

DUJPP pa, da je nekorektno. 
»V zadnjih letih poteka naj-
večja reforma sistema javnih 
prevozov v zgodovini Slove-
nije s ciljem, da bi dolgoroč-
no izboljšali storitev za upo-
rabnika. Zapleti te dni so si-
cer res neprijetni za uporab-
nike, a verjamemo, da bodo 
v doglednem času rešeni,« 
so na Ministrstvu za okolje, 
podnebje in energijo še za-
pisali v sporočilu za javnost.

Vozne rede naj bi še Vozne rede naj bi še 
prilagajaliprilagajali

Direktor DUJPP Miran Seč-
ki je obljubil, da bodo s spre-
mljanjem potreb potnikov in 
mobilnostih tokov še naprej 
usklajevali in izboljševali vo-
zne rede. Zaradi sprememb 
je potrebnega nekaj potrplje-
nja, na kakšno spremembo 
pa se bo potrebno tudi nava-
diti. Pri Nomagu pravijo, da 
so bile v večini primerov li-
nije medkrajevnega potniške-
ga prometa tudi v prvih šol-
skih dneh odpeljane brez po-
sebnosti in težav, v nekaterih 
primerih pa se je izkazalo, da 
so potrebe potnikov bistveno 
odstopale od kapacitet, ki jih 
je predvidel nov vozni red. Na 

področju savinjske regije smo 
največ težav zaznali na liniji 
Mozirje –Celje in Velenje–Ce-
lje v času jutranje prometne 
konice okrog 7. ure. 

»Zaradi povečanih potreb 
potnikov smo na večino linij 
razporedili vozila z največ-
jim možnim številom sede-
žev in registriranimi stojišči, 
ki omogočajo sočasen prevoz 
do največ okoli 90 potnikov. 
Obenem smo na linije odpos-
lali tudi dodatna vozila, prila-
godili vozne rede, da so bolje 
usklajeni z dejanskimi potre-
bami potnikov in sprejeli več-
je število drugih ukrepov. Po 
težavah v prvih dneh nove-
ga šolskega leta je že konec 
minulega tedna več kot 99,6 
% linij delovalo nemoteno, v 
ponedeljek pa smo v sodelo-
vanju z DUJPP implementira-
li še dodatne rešitve tudi za 
praktično vse preostale lini-
je na področju savinjske re-
gije. Manjše število preosta-
lih težav intenzivno rešujemo 
in si skupaj z DUJPP prizade-
vamo najti dolgoročne rešit-
ve, ki bodo omogočile nemo-
teno mobilnost potnikov,« so 
še zagotovili pri Nomagu.

BR

Na prvi šolski dan je dijake avtobus pustil v Mozirju. (Foto: FB)

  obvladujeta 80 odstotkov trga 
Republika Slovenija je bila z evropsko Uredbo o javnih sto-

ritvah železniškega in cestnega potniškega prevoza, ki je sto-
pila v veljavo 3. decembra 2009, zavezana skleniti pogodbe 
o izvajanju javne službe na podlagi odprtega razpisnega po-
stopka, ki omogoča konkurenco. Prvi poskus konkurenčne 
oddaje koncesij za medkrajevne avtobusne prevoze je bil iz-
veden leta 2010, vendar se je zaradi kartelnega dogovarjanja 
med ponudniki prevozov končal neuspešno. Naslednji poskus 
oddaje koncesij je sledil šele leta 2022 in bil tudi neuspešen. 
Javno naročilo je bilo nato v ponovljenem postopku uspešno 
zaključeno aprila 2023. S soglasjem Agencije za varstvo kon-
kurence je sedaj avtobusno prevozništvo koncentrirano samo 
v dveh večjih prevoznih podjetjih Arriva in Nomago, ki obvla-
dujeta približno 80 odstotkov trga. Smo v situaciji, ko imamo 
na trgu duopol, dva koncesionarja, ki sta skoraj v celoti prev-
zela trg javnega prevoza v Sloveniji.
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INTERVJU Z MATEJEM PEČOVNIKOM, ŽUPANOM OBČINE NAZARJE

»Sanacija, ki se izvaja 
preko občine, poteka 
razmeroma dobro«

Ob praznovanju občinskega praz-
nika Občine Nazarje smo se pogo-
varjali z županom Matejem Pečovni-
kom. Beseda je tokrat tekla o popo-
plavni sanaciji, dokončanem in tež-
ko pričakovanem prizidku k zdrav-
stveni postaji, načrtih za dnevni cen-
ter za starejše, gradnji vila bloka in 
še čem. 

•  Seveda še vedno ne moremo mi-
mo sanacije po poplavah in vseh pro-
jektov, povezanih z njo. Kakšno je 
stanje dobro leto po zloglasni ujmi in 
kako napreduje obnova?

Lanskoletna poplava je povzročila 
ogromno škode podjetjem, prebival-
cem, kmetom ter veliko tudi na občin-
ski infrastrukturi. Sanacija po poplavah, 
ki se izvaja preko občine, poteka razme-
roma dobro. Veliko časa smo pridobili, 
ker smo določene projekte imeli naro-
čene že pred poplavo, za ostalo sanacijo 
pa smo jih še pravočasno naročili. No-
vembra je izbrani izvajalec pričel s sana-
cijskimi deli v podružnični šoli Šmart-
no ob Dreti. Pouk je potekal v zgornjem 
nadstropju, varstvo predšolskih otrok 
pa je potekalo v Nazarjah. Po zimskih 
počitnicah sta se pouk in varstvo pri-
čela izvajati v prenovljenih prostorih. 
Med poletnimi počitnicami smo izvedli 
še sanacijo razdeljevalnice hrane. V prvi 
polovici leta so izbrani izvajalci izved-
li obnovi dveh cestnih odsekov, in si-
cer Volog–Mali Rovt ter Sp. Kraše–Vr-
tačnik. V poletnem obdobju je izbrani 
izvajalec pričel z gradnjo novega prepus-
ta v IOC Prihova. Ta investicija ima velik 
pomen za izboljšanje poplavne varnosti 
območja v IOC Prihova in za celotno ob-
močje ob levi strani Savinje, vse do BSH-
ja. Tako imenovani Potok 3 je že veliko-
krat in tudi v lanskih poplavah povzro-
čal veliko težav, zato je bilo več kot nu-
jno, da smo pristopili h gradnji novega 
prepusta. Sanacijska dela v domu kul-
ture so v zaključni fazi, naročiti mora-
mo še opremo. Prostori v domu kulture 
se bodo predvidoma pričeli uporabljati 

v mesecu decembru. Nekaj težav nam 
povzroča preobremenjenost DTP (držav-
ne tehnične pisarne), ki naj bi pregledala 
in potrdila projekte za izvedbo sanacij. 
Tako smo dobili negativno mnenje za 
obnovo mostu v Kokarjah. O težavah s 
konstrukcijo mostu smo bili že seznan-
jeni s strani koncesionarja JP Komuna-
la Mozirje, zato smo takoj po poplavi v 
lanskem letu našli prostega in izkuše-
nega projektanta, ki je pričel izdelova-
ti projektno dokumentacijo za obnovo 
mostu. Rešitve, ki jih je predvidel, niso 
dobile pozitivnega mnenja DTP, zato na-
daljujemo aktivnosti z željo, da z obno-
vo pričnemo najkasneje spomladi 2025. 

•  Po poplavah so prebivalci stano-
vanjsko-obrtniške cone na poplavno 
problematiko njihovega območja 
opozorili z ustanovitvijo civilne inici-
ative. Kakšno je sodelovanje med ini-
ciativo in občino? Kako se stvari pre-
mikajo na strani odločevalcev na dr-
žavni ravni?

Ustanovitev civilne iniciative je legi-
timna odločitev občanov in jo tudi kot 
župan podpiram. Cilj je isti in to je izbol-
jšanje poplavne varnosti za celotno ob-
močje občine. S predstavniki civilne ini-
ciative sem se sestal trikrat. Civilna ini-
ciativa je pripravila in mi posredova-
la vprašanja, ki so bila razdeljena na tri 
sklope, in sicer vprašanja za župana ozi-
roma občino, drugi sklop se je na nana-
šal na pristojnost Direkcije RS za vode 
ter tretji sklop vprašanj, na katere je od-
govarjal gospod Fazarinc. Med temi sre-
čanji sva se še nekajkrat sestala s pred-
sednikom civilne iniciative predvsem z 
namenom izmenjave informacij. 

Prva je na potezi država, ki pripravl-
ja projektno dokumentacijo za sanaci-
jo poškodb na vodotokih in vodnih ob-
jektih. Projektna dokumentacija se pri-
pravlja po odsekih. Trenutno je pripravl-
jena projektna dokumentacija za odsek 
od sotočja do osnovne šole v Nazarjah. 
Država trenutno še ni zagotovila finanč-
nih sredstev za pričetek izvedbe, pred-
vidoma pa naj bi se dela pričela v je-
senskem obdobju. Celotna sanacija, ki 
jo mora izvesti država bi naj trajala vsaj 
pet let. Za izboljšanje poplavne varnosti 

ob Savinji in Dreti bi naj država priče-
la s postopkom izdelave dveh državnih 
prostorskih načrtov, eden bi zajemal 
reko Savinjo na območju od Mozirja do 
Ljubnega, drugi pa bi zajemal reko Dre-
to na območju od Nazarij do Gornjega 
Grada. Po trenutno znanih informacijah 
naj bi bili za izboljšanje poplavne var-
nosti v naši občini predvideni suhi za-
drževalniki na zemljiščih ob reki Dreti, 
nov most čez Savinjo v Nazarjah in ši-
ritev struge Savinje od jezu v Sp. Reči-
ci do BSH-ja.

•  Po dolini je na seznamih za iz-
selitev kar nekaj objektov, čeprav se 
omenjeni seznami v zadnjem času 
vztrajno krajšajo. Kako je s tem v ob-
čini Nazarje? Kakšne so možnosti za 
zazidljive parcele na poplavno varnih 
lokacijah v občini?

Na seznamu za rušitev oziroma prese-
litev je bilo na začetku 8 objektov. Nato se 
je seznam še spreminjal. S seznama so 
bili umaknjeni trije objekti, dodanih pa 
je bilo pet novih, tako da je na seznamu 
trenutno deset objektov. Sklepe so tre-
nutno prejeli trije lastniki, ki so tudi že 
bili seznanjeni s cenitvijo. Občina je že v 
jesenskem obdobju podala več predlogov 
lokacij, za katere smo smatrali, da so var-
na z vidika poplav in plazov. Po prejemu 
povratnih informacij glede naših predlo-
gov potencialnih lokacij za nadomestno 
gradnjo je občina že v pomladanskem 
obdobju pričela s postopki za lokacijsko 
preveritev na treh lokacijah. Ker večina 
naših občanov, ki so na seznamu za pre-
selitev, še ni prejela sklepov ali pa so pre-
jeli sklep, niso pa še prejeli cenitve, ne 
moremo nadaljevati z aktivnostmi. 

•  V teh dneh ste se pripravljali na 
otvoritev težko pričakovanega prizid-
ka k zdravstveni postaji. Kaj vse pri-
naša nova pridobitev na področju 
zdravstva?

Foto: Jože Miklavc
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Novi prostori bodo v prvi vrsti v skla-
du z merili, ki so predpisani, na drugi 
strani pa bodo nudili bistveno boljše po-
goje za izvajanje zdravstvene dejavnosti. 
Vsi skupaj se bomo morali truditi, da bi 
poiskali izvajalce, ki bi razne specialis-
tične in druge zdravstvene storitve izva-
jali v prostorih starega dela zdravstvene-
ga doma. S tem bi prebivalcem naše do-
line približali določene zdravstvene ob-
ravnave. Pogoje za delo smo zagotovi-
li, vsi skupaj pa se bomo morali trudi-
ti, da bodo občani, ki potrebujejo zdrav-
stveno obravnavo, s strani zaposlenih 
primerno sprejeti in obravnavani. Naj-
brž se še spomnimo, kako je bilo, ko so 
odšli trije zdravniki. Trenutno kadrov-
skih težav ni. Vodstvo zavoda se zave-
da, kako pomembno je zagotavljati pri-
merno zdravstveno oskrbo naših obča-
nov, zato se nenehno trudi, da takšnih in 
podobnih težav v prihodnje ne bi ime-
li. Vseskozi iščejo možnosti, da bi bila 
oskrba še boljša.  

•  V središču kraja je v načrtu grad-
nja vila bloka, v katerem bo sedem 
novih stanovanj. Komu bodo ta na-
menjena in kdaj predvidevate, da bi 
se gradnja lahko pričela?

Na območju med državno cesto in pri-
zidkom k zdravstvenemu domu sta po 
OPPN Center predvidena dva vila blo-
ka. Občina je za en objekt že pridobila 

gradbeno dovoljenje. Trenutno občina 
ne more zagotoviti finančnih sredstev 
za gradnjo objekta, zato smo se odločili, 
da bi poskušali poiskati zasebnega part-
nerja. Zaradi tega je občina za prvi objekt 
pričela s postopkom »povabilo promo-
torjem«. Do konca avgusta pričakujemo 
odziv morebitnih zasebnih vlagateljev. V 
primeru pozitivnega odziva bi v nadal-
jevanju izvedli postopek javno-zaseb-
nega partnerstva. Delež občine bi bilo 
zemljišče, projektna dokumentacija ter 
komunalni prispevek, zasebni vlagate-
lj pa bi zagotovil finančna sredstva za 
gradnjo objekta. Ob ugodnem razpletu 
bi lahko z gradnjo začeli spomladi leta 
2025, občina pa bi pridobila v last pred-
vidoma dve stanovanji. Kar se tiče dru-
gega objekta, bo občina zemljišče pro-
dala najugodnejšemu ponudniku, ki bo 
moral najprej še pridobiti gradbeno do-
voljenje za objekt.

•  Potekajo v občini še kakšni drugi 
pomembni projekti?

Po lanskih poplavah smo se razvese-
lili novice, da smo bili uspešni na prija-
vi projekta »Ureditev dostopne poti od 
Gradu Vrbovec do Frančiškanskega sa-
mostana s knjižnico«. Na razpisu pri-
dobljena sofinancerska sredstva bomo 
namenili obnovi samostanskih stop-
nic, katerih obnova trenutno že pote-
ka, gozdna učna pot je že obnovljena, 

prostor pred gradom (pred vhodom v 
muzej) pa bomo obnavljali v nasledn-
jem letu. V začetku letošnjega leta smo 
pridobili gradbeno dovoljenje za gradn-
jo prizidka pri Jakijevi hiši. Prostori pri-
zidka in del obstoječega objekta bo na-
menjen delovanju dnevnega centra za 
starejše. Nadejamo se morebitnega raz-
pisa iz strani Ministrstva za solidarno 
prihodnost.

•  Kaj pripravljate ob tokratnem 
prazniku Občine Nazarje?

V sodelovanju z društvi in ostalimi or-
ganizacijami bo v času praznovanja na-
šega občinskega praznika organiziranih 
večje število prireditev, na katere vse za-
interesirane vljudno vabim. Večina prire-
ditev je namenjena druženju bodisi v po-
vezavi s kulturo, športom, vseživljenj-
skim učenjem ter nenazadnje ob uspeš-
nem zaključku raznih projektov. Prav 
tako vas z veseljem pričakujem na osred-
nji slovesnosti, ki bo potekala v Športni 
dvorani Nazarje 18. septembra s pričet-
kom ob 18. uri. Na slovesnosti se bomo 
ozrli v obdobje od lanskega praznovan-
ja, zaslužnim posameznikom in skupi-
nam bomo podelili občinska priznanja. 
Celoten program praznovanja je objavl-
jen v Vrbovških novicah. Vljudno vablje-
ni, kajti vsi, ki pripravljajo in organizira-
jo prireditve, se veselijo vaše prisotnosti.

Nastasja Kotnik

Foto: Jože Miklavc
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IZLET NAROČNIKOV SAVINJSKIH NOVIC 

OdkrivanjeOdkrivanje  
Velenja in Velenja in 
Šoštanja Šoštanja 
z nove z nove 
perspektiveperspektive

Letošnje popotovanje naročnikov 
Savinjskih novic je potekalo po Ša-
leški dolini. Zvesti bralci, ki so bili iz-
žrebani v nagradni igri, so prvo sep-
tembrsko soboto spoznavali Velenje 
in njegovo okolico. 

Na avtobusu v Nazarjah jih je pozdra-
vila direktorica Savinjskih novic Slavi-
ca Oblak, ki se jim je zahvalila za zve-
stobo in jim zaželela prijetno druženje. 

Njihov prvi postanek v Velenju je bil 
v historični vili Bianci, ki so si jo z zani-
manjem ogledali. Nato so se podali do 
enega najlepše ohranjenih gradov - Ve-
lenjskega gradu. V njem domuje muzej, 
ki hrani 11 stalnih muzejskih razstav. Iz-
letniki so si ogledali ostanke mastodon-
ta, afriške maske in številne druge ek-
sponate. Ob sprehodu po mestnem sre-
dišču so spoznavali, kako je bilo Velenje 
zgrajeno. Pomudili so se tudi na otvorit-
vi Pikinega festivala. Svoj ogled so nada-
ljevali na prireditvenem prostoru Vista. 

S 14-metrske razgledne ploščadi so ob-
čudovali jezero, se sprehodili po Velenj-
ski plaži, spoznali vrtičkarsko naselje 
Kunta Kinte in prisluhnili vodnici ter 
njeni zgodbi o potopljenih vaseh. 

Sledila je vožnja do Šoštanja in muzeja 
usnjarstva. Ob sprehodu skozi muzej so 
spoznavali takratni utrip dela v tovarni 
in življenja v Šoštanju ter njegovi okolici. 
Sledilo je sproščeno druženje ob poznem 
kosilu v gostilni Acman in vožnja nazaj 
do izhodišča ter klepet o preživetem dne-
vu. Udeleženci so si bili enotni, da Ša-
leško dolino, kljub temu da živimo tako 
blizu, premalo poznamo. Za marsikoga 
so bile obiskane točke namreč novo od-
krivanje mesta, kot ga prej niso poznali. 

Marija Šukalo, 
foto: Franjo Atelšek
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Sprejem udeležencev izleta 
v Vili Bianca

Na Titovem trgu sta jih pozdravila Pika Nogavička in velenjski župan Peter Dermol.

Zahvaljujemo se podpornikom:

Na dvorišču velenjskega gradu
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Alojz Klemenčič je izletnike varno popeljal po 

Šaleški dolini. 

Na Visti so se povzpeli na atraktivno 14-metrsko razgledno ploščad, 

ki širi poglede daleč čez Velenjsko jezero. 

Muzej Velenje ponuja enajst stalnih muzejskih razstav 

(fosilne ostanke mastodonta, afriške maske ...).

Sprehodili so se po mestnem središču, kjer so spoznali, kako je bilo mesto Velenje zgrajeno s pridno roko delavskih ljudi.

Ogledali so si zanimivo muzejsko zbirko Muzeja usnjarstva v Šoštanju.

Prijetno vzdušje med izletniki se je nadaljevalo tudi ob dobrem kosilu v gostišču Acman.

Na dvorišču velenjskega gradu

Savinjske novicešt. 37, 12. september 2024 15
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MODNA REVIJA POD ZVEZDAMI Z MODNIMI ZVEZDAMI 

Volna je Volna je 
trajnostni trajnostni 
proizvod proizvod in navdih in navdih 
za spretne rokeza spretne roke

Na Solčavskem se je pretekli konec 
tedna odvijal 13. Festival ovčje volne 
Bicka, ki je postregel z raznovrstnimi 
dogodki, od rokodelskih spretnosti, 
do ponudbe domačih izdelkov, spre-
hodom po »Bickini poti« in k Bickam 
na planino. Spremljevalni dogodki, ki 
so se odvijali vse tri festivalske dne-
ve, so zaokrožili zgodbo o Naši ovci 
in njeni volni. 

V soboto zvečer so obiskovalci uživa-
li v modni reviji »Pod zvezdami z mo-
dnimi zvezdami«, ki je združila lokal-
ne oblikovalke in gostujoče rokodelke. 
Brez podpore, ki so jo nudili organiza-
torji in pripravljavci scenarija ter gostite-
ljev, kjer se je modna revija odvijala, ter 
brez podpore spremljevalnih in tehnič-
nih ekip, ki so poskrbele, da so bile ma-
nekenke in manekeni »uštimani« kot se 
šika, s frizurami, make-upi, dodatnimi 
oblačili in celotno organizacijo dogod-
ka, bi tako zahteven projekt težko izpe-
ljali na način, ki je obiskovalcem ponu-
dil neizmerne užitke pod čudovito ku-
liso gora v Logarski dolini. Režija same 
modne revije je bila v organizaciji Zdru-
ženja žensk Bicka. V oblačilih in modnih 

Piko na i sta dodala moderatorja Lorella Flego (levo) in domačin Franci 
Podbrežnik Solčavski, častni gost pa je bil Alen Kobilica (drugi z leve).

dodatkih, ki so jih izdelale ročno in z ve-
liko ljubezni ter kreativnosti, je bila vt-
kana volna na različne načine.

Izdelki z vsebino in pomenomIzdelki z vsebino in pomenom
Volna je bil namreč navdih za spret-

ne roke ustvarjalk. Pod njimi so nastali 

različni uporabni predmeti in oblačila 
v tehnikah – pletenja, kvačkanja, pol-
stenja, tkanja. Te so predstavile mla-
de manekenke in manekeni z domisel-
nimi pričeskami in make-upom izpod 
rok Tare Prodnik, Urške in Vanje iz fri-
zerskega studia HG. Ponudba MF-trgo-
vine je lepo dopolnjevala volnena ob-
lačila, v katerih so se mladi sprehodi-
li po modni pisti. Čisto vsak izdelek je 
imel vsebino in pomen. Iz njih je bilo 
zaznati žlahtnost volne in srce obliko-
valk. V mehki eleganci so bila izraže-
na tudi čustva tako ustvarjalk kot mo-
delov. Za dodaten čustveni naboj je z 
glasbeno podlago poskrbel citrar Kle-
men Matk s pastirci – otroci Kulturnega 
društva Franc Herle iz Solčave. 

Domiselne najave Lorelle Flego in 
Francija Podbrežnika

Piko na i sta z domiselnimi najava-
mi dodala moderatorja Lorella Flego in 
domačin Franci Podbrežnik Solčavski. 
Slednji se je predstavil tudi kot pevec 
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Bicke se zahvaljujejo vsem, ki so sooblikovali ta 
žlahtni dogodek, pa niso bili posebej omenjeni. Iskre-
na hvala. 

V oblačilih in modnih dodatkih je bila vtkana volna na 
različne načine.

ter pripravil solo nastop in 
duet z Nušo Drašček. Solist-
ka ljubljanske opere in bale-
ta je ob narodnih in narodno 
zabavnih napevih navdušila 
tudi ob najbolj prepoznavni 
slovenski citrarki Tanji Zajc 
Zupan.

Obleka mora biti lepa, Obleka mora biti lepa, 
udobna in nosljivaudobna in nosljiva

Ob zaključku večera pod 
zvezdami je obiskovalcem, 
ustvarjalkam in modelom 
spregovoril častni gost do-
godka Alen Kobilica. Naju-
spešnejši slovenski mane-
ken in fotomodel, športnik, 

podjetnik, ustanovitelj centra 
Vidim cilj in motivacijski go-
vornik je v pogovoru z mode-
ratorjema zaupal, da je mo-
dni svet danes hiter in povr-
šen. A sam se je pri oblačenju 
vedno držal načela, da obleka 
mora biti ne le lepa, temveč 
tudi udobna, topla in noslji-
va. Prikazani izdelki so ime-
li vse te lastnosti. Gost, ki je 
zaradi bolezni oslepel, je po-
udaril, da so njegova največja 
življenjska lekcija bile različ-
ne preizkušnje, ob katerih se 
je krepil in postajal močnejši. 

Marija Šukalo, 
foto: Tomo Jeseničnik
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2. ŠTRUKLJIFEST

Štruklji privabili Štruklji privabili 
veliko veliko obiskovalcev obiskovalcev 
iz Slovenije in tujineiz Slovenije in tujine

Na grušoveljskem poligonu so prvi septem-
brski dan ljubitelji štrukljev uživali v harmoniji 
različnih okusov omenjene jedi. Kulturno-tu-
ristično društvo Bazilika z idejnima vodjema 
Mojco Bitenc in Rokom Hvalo je pripravilo 2. 
Štrukljifest, ki ga je obiskalo več kot tisoč lju-
biteljev kulinarike iz Slovenije in tujine. 

Obiskovalci so lahko izbirali med 15 ponudniki, ki so pripravili 
skoraj 40 vrst štrukljev.

Organizatorji so kulinaričnim užitkom dodali tudi 
kulturni program.

Kulturno-turistično društvo Bazilika z idejnima vodjema 
Mojco Bitenc in Rokom Hvalo je pripravilo 2. Štrukljifest.

Kot sta povedala Bitenčeva 
in Hvala, so štruklji priljubl-
jena slovenska tradicional-
na jed, ki jo ljudje pripravl-
jajo že stoletja in ima boga-
to zgodovino. Postrežemo jo 
lahko kot glavno jed, sladi-
co ali prilogo. Na stojnicah 
so štruklje stregli degusta-
cijsko z različnimi prelivi. 
Obiskovalci so lahko izbirali 
med petnajstimi ponudniki, 
ki so pripravili skoraj štiride-
set vrst štrukljev. Med njimi 
je bilo opaziti Anjine doma-
če štruklje, štruklje Društva 
žena in deklet Tabor, Turis-
tičnega društva Šalek Velen-
je, apartmajev Hanzi, kme-
tije Stoglej, Roberta Weis-
sa in njegove žene Mojce, 
Vide Savinek, Bojana Sovilja 
ter številne druge. Omenje-
no močnato jed so pripravili 

z različnimi nadevi, ki so ji 
zaokrožili okus in ji dali po-
sebno noto. 

Poleg kulinaričnih tudi Poleg kulinaričnih tudi 
kulturni užitkikulturni užitki

Organizatorji so kulinarič-
nim užitkom dodali tudi kul-
turne. Obiskovalci so prisluh-
nili harmonikarjem Primoža 
Zvira, pevcem Jakopu Kre-
nu, Jerci Selak, Tei Rako-
vič Schmidt, harmonikarki 
Nejki Tlakar, ljudskim pev-
kam Pušeljc, si ogledali na-
stop folklorne skupine Ošta-
rija Bočna, učencev glasbe-
nega centra BaLu, Perujske 
skupine in skupine Roksons.  

Otroci so se zabavali v kn-
jižnem kotičku ali igrali igro 
Štrbunk, preizkušali v strel-
janju in spoznavanju paint-
balla, se posvetili osličku ali 

uredili pričesko. V medna-
rodnem kotičku je bilo moč 
poskusiti tradicionalne jedi 
iz Peruja in Argentine. Med 
stojnicami je bilo opaziti 
tudi lokalne ponudnike do-
mače in umetnostne obrti ter 

kmetijskih pridelkov.
Za humorne vložke in ne-

moteno dogajanje na dogod-
ku je poskrbel Dejan Ikovic 
Bushi. 

Tekst in foto: 
Marija Šukalo
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Zgodovina in narodopisje

Piše Peter Weiss

V porečju bistre Savinje 
Franca Mišiča iz leta 1933 (14)

Na poti po Zgornji Savinjski dolini 
je dr. Franc Mišič leta 1933 prišel do 
Gornjega Grada, ki je bil tedaj mesto, 
središče zgornjega dela doline ob Savinji 
in drugi sedež ljubljanske škofije z 
nekaj pomembnimi osebnostmi. Le to: 
opatinja in plemkinja Suzana Vantuzzi 
ali Oberburger (‘Gornjegrajska’) ni bila 
iz našega Gornjega Grada. Objavljeni 
začetek pesmi ni njeno delo, ampak 
prepis nemške protestantske pesmi iz leta 
1540. Daniel a Santa Clara zgodovinsko 
ni izpričan. – S tem se Mišičev potopis 
končuje. K njegovi knjižici z opisi lova 
na polhe, Štrucljevega gradišča, Mozirja 
in Golt se bomo še vrnili, vse drugo nižje 
ob Savinji pa bomo pustili ob strani.

Gornji Grad Gornji Grad 
(nadaljevanje in konec)(nadaljevanje in konec)

Lepa je tudi Marijina slika v prvi 
stranski kapelici na levo z napisom 
»Lepa si vsa – madeža ni nad Teboj« in 
njej nasproti slika v prvi stranski kapelici 
na desno z besedilom »Jožef njen mož 
– je bil pravičen«. Izredna višina cerkve 
v notranjosti, ki jo še povišuje kupola, 
ravno tako visoka, kot je cerkev dolga, 
polna svetlobe, ki prihaja skozi številna 
okna cerkve in kupole, svetla, snežno 
bela barva visokih sten, okrašenih s 
kapiteli korintskih soh ali pilastrov, 
srebrne zvezde na široko obokanem 
stropu zazibljejo človeka v pobožnost. 
Vanjo zasijejo z rdečo barvo ljubezni 
dragocene zastave svetega Florjana, 
svetega Lenarta, svetega Joba, svetega 
Hermagora, svetega Alojzija in še 
drugih svetnikov. Pa ti pri vsem tem 
še prav posebno ugaja, da v cerkvi 
povsod najdeš same slovenske napise. 
Nasledniki Tomaža Hrena, ki se je tu 
znal ubraniti upornih kmetov ravno 
tako kakor drugod svojih verskih 
nasprotnikov in ki pri svojem predniku 
Radliču tako lepo poudarja njegovo 
odlično znanje slovenščine ‑ ljubljanski 
škofje so v tej cerkvi slovenski besedi 
dajali vedno prvo mesto in so jo ravno s 
tem povzdignili v to, kar je danes. 

Stopiti moraš na vzvišeno ležeče 
mestno pokopališče pred cerkev svete 
Magdalene ali še višje k Šemprimožniku 
pred cerkev svetega Florjana, pa boš 
spoznal, da besede »Lepa si vsa« veljajo 
tudi za gornjegrajsko pokrajino. Na njeno 
širšo okolico, na škofovo posestvo od 
Vrbovca, od Drete in Krašice do Raduhe, 
do Medvedjaka, do Luč in Savinje vidiš 
sicer samo z Lepenatke. Zato so tudi vse 

starejše, več sto let stare slike slikane s 
tega stališča in razgledišča.

V ozkem dolcu, vsenaokoli obdanem 
z gosto pogozdenimi zelenimi hribi, leži 
znamenito mestece, sredi njega svetlo 
blesteči božji hram z visoko kupolo 
in graščina z vrtovi, sadovnjaki in 
drevoredom. Okoli cerkve in graščine se 
tesno stiskajo mestne hiše z majčkenimi 
vrtički; za Dreto, za trg, za cesto, steze 
in poti je prav malo prostora. Vse je 
med sabo tako tesno združeno, kot da 
drugo brez drugega ne bi moglo živeti. 
Po svoji legi na pragu pred Savinjskimi 
planinami, še bolj pa morebiti po 
svoji preteklosti, sijajni za slovensko 
zgodovino, pravi slovenski Salzburg, je 
Gornji Grad zlata skrinjica, ki hrani v 
sebi nekaj posebnega za vsakogar – za 
izletnika in turista, za letoviščarja, za 
znanstvenika, zlasti pa za zgodovinarja 
in umetnika.

Ob vhodu v okusno mestno hišo si 
še pred leti videl »gornjegrajski grb«, 
triperesno deteljico v temno zeleni 
barvi, za njo strmo goro s cerkvico na 

vrhu v svetlejši barvi, zgoraj v ozadju pa 
v vsakem kotu po eno srebrno zvezdo. 
Čeprav se ta grb ne ujema z zgodovinskim 
grbom starega trga, za katerega so 
značilni trije grički – nemara Gradišče, 
sveti Florjan in Prag ali Kuhinjak –, je z 
njim zate vendar simbolno prikazana 
tista pot, po kateri je Gornji Grad iz 
neznatnih začetkov in razvalin starega 
»Gradišča« v tesni dolinici Drete, sestrice 
pokončne Savinje, med Menino planino, 
Rogatcem, Lepenatko in Črnivcem 
zrastel v jugoslovansko mesto, v mesto 
Savinjskih planin.

Izobraženega tujca, zlasti nemškega, 
bo še prav posebno zanimalo, da je 
Gornji Grad v 16. stoletju dal nemškim 
protestantom naklonjeno pesnico. 
Suzana Vantuzen, opatinja katoliškega 
samostana v Mekinjah pri Kamniku, 
je bila nedvomno pobožna, ko govori 
takole:

Alain zu dir Her Jesu cryst
mein hofnung stet auf erden.
Ich wais, da du main Tröster bist
khain trost mag mir sunst werden.

[»Samo ti, gospod Jezus Kristus, si 
moje upanje na zemlji. Vem, da si moj 
tolažnik, brez tebe zame ne bo tolažbe.«]

V Gornjem Gradu je bil doma potopisec 
Benedikt Kuripečič, ki je leta 1530 [Mišič 
ima zapisano napačno letnico] kot 
latinski tolmač potoval s poslanstvom 
nemškega kralja Ferdinanda v Carigrad. 
Na to potovanje se nanaša vsebina 
njegove potopisne knjižice [iz leta 
1531] »Potopis ali potovanje cesarsko-
kraljevega odposlanstva v Konstantinopel 
k turškemu cesarju Sulejmanu«.

Rojen Gornjegrajec je bil tudi avgu-
štinec Daniel a Santa Clara, ki je spisal 
nekaj verskofilozofskih razprav v 
latinskem jeziku. Sami dokazi, da je tako 
imenovani Collegium Marianum, neke 
vrste bogoslovje, ki je obstajalo nekdaj 
v Gornjem Gradu, imel dobre učitelje in 
prav take učence.

Če se ob tem hvaležno spomniš še 
zaslužnega slovenskega planinca Frana 
Kocbeka, ki je tu v ljudski šoli deloval 
z enako vnemo kakor v Savinjskih 
planinah kot naš pionir, če naletiš 
slučajno na veliki rimski relief, ki je 
vzidan v najstarejšo stavbo sedanjega 
in nekdanjega Gornjega Grada, v vogel 
sedanjih sodnijskih zaporov, pa se izpred 
Wolfovega studenca ozreš čez macesnove 
strehe visoke graščine na zelene strme 
gore ali pa se skopaš v Dretinih vodah, 
boš vsaj nekoliko razumel, kaj je bil in 
kaj je še danes Gornji Grad.

Gornji Grad pred drugo svetovno vojno (po razglednici iz tistega časa)



Savinjske novice št. 37, 12. september 202420

Ljudje in dogodki, Šport, Oglasi

16. KOLO PRIJATELJSTVA PD NAZARJE

Letošnjega kolesarjenja se je udeležilo 18 kolesarjev. Devet tistih, ki se akcije 
udeležujejo že 10 ali 15 let, je prejelo majice živahnih barv s katerimi bodo na 
kolesarskih turah še bolj vidni in zato tudi bolj varni. (Foto: arhiv PD Nazarje)

Kolesarji v znak zahvale 
prejeli majice

Zadnjo soboto v avgustu si člani 
Planinskega društva Nazarje in ostali 
kolesarski navdušenci iz občine Na-
zarje na koledarju označijo kot dan 
za prijateljsko kolesarjenje. PD Na-
zarje namreč takrat vsako leto orga-
nizira kolo prijateljstva, ko se s kole-
si popeljejo po že poznani krožni tra-
si iz Nazarij do društvenega planin-
skega doma Farbance.

Blizu dvajset kolesarjev je letos, na 16. 
leto organiziranega kolesarjenja, priča-
kalo sončno jutro v Nazarjah, kjer je 
bilo njihovo zbirno mesto. Skupaj so 
se odpravili proti Letušu, nato čez Do-
brovlje in Čreto, kolesarsko druženje pa 
zaključili na Farbanci. Trasa v dolžini 
25 kilometrov ni ravno za popolne za-
četnike, jo pa tisti, ki redno kolesarijo, 
prevozijo z užitkom. Poteka po lokal-
nih in gozdnih cestah in je po mnenju 

naravovarstvenikov v PD Nazarje lep 
primer pravilno načrtovanega turnega 
kolesarjenja, ki ne ogroža narave z ero-
zijo, vznemirjanjem živali ter ogroža-
njem pohodnikov. 

Tudi tokrat so se kolesarji s hrano in 
pijačo okrepčali na Farbanci, tam pa je 

najbolj zveste oziroma vztrajne kolesar-
je čakala tudi lepa nagrada. Vsi, ki so se 
akcije Kolo prijateljstva udeležili že 10-
krat ali celo 15-krat, so v zahvalo za zve-
stobo akciji prejeli športne majice do-
mačega društva. Za vse sodelujoče pa 
je potekal tudi nagradni žreb, v katerem 
so si tisti s srečno roko prislužili manjše 
praktične nagrade. Kolesarjenje sta tako, 
kot že zadnjih nekaj let, tudi tokrat vo-
dila in uspešno izpeljala Stanka in Du-
šan Bastl, člana nazarskega planinske-
ga društva.

Tatiana Angioi
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Ljudje in dogodki, Organizacije, Oglasi

PEŠROMANJE K BREŠKI MARIJI POMAGAJ

Ob kratkih postankih so se romarji priporočili Mariji, 
zmolili in zapeli, ob tem pa pozabili na težave z dolge poti.

Z Rečice ob Savinji Z Rečice ob Savinji 
že trideset let že trideset let 
zaporedzapored

Pred tridesetimi leti se je sedem Rečičanov odločilo, 
da se bodo na praznik Marijinega vnebovzetja 15. avgu-
sta na Brezje, kjer je Marijino največje svetišče, od doma 
podali peš. Že naslednje leto so se jim pridružili novi ro-
marji, ki od takrat skrbijo, da je tradicija živa. 

Na letošnje jubilejno roma-
nje se jih je podalo okoli 40. 
Največ jih je poromalo v letu 
pred epidemijo, kar 108.Dan 
pred praznikom so se po četr-
ti uri zjutraj zbrali v rečiški žu-
pnijski cerkvi svetega Kancija-
na, kjer jih je med sveto mašo 
nagovoril in blagoslovil župnik 
Vinko Čonč. Po maši so skupaj 
prebrali še pismo, ki jim ga je 
pred romanjem poslal celjski 
škof dr. Maksimiljan Matjaž. 
Spomnil jih je, da je romanje 
podobno življenju, hoja je pol-
na vzponov in spustov, življe-
nje pa se nadaljuje tudi takrat, 
ko pred človekom ni več prave 
luči. Vera uči, da na poti sko-
zi življenje nikoli nismo sami, 
podobno pa je tudi na tem 
romanju na Brezje. Dva dne-
va hoje, slabih 80 kilometrov 
po hribih in dolinah, ponuja-
ta ogromno priložnosti za tka-
nje novih poznanstev in graje-
nje prijateljstev.

Ob napovedi izredno vroče-
ga dneva so se romarji stru-
mno podali skozi hmeljišča 

proti Grušovljam, kjer jih je 
iz zvonika pozdravilo pritrko-
vanje na zvonovih. Ob ubrani 
melodiji so nato krenili levo 
skozi Homce in Čeplje do Gor-
njega Grada. Po kratkem po-
stanku za zajtrk je sledila pot 
do Nove Štifte in nato navkre-
ber do Izletniške kmetije To-
man. Tam jih je ujel dež, poz-
dravil jih je župnik Ivan Hra-
stnik, najhujše pa so prebili 
pod streho. Pred njimi je bilo 
nato sonce in Črnivec, kjer so 
se okrepčali s kosilom. Sledil 
je spust do Stahovice in nato 
nov vzpon vse do Šenturške 
gore. Nato pa zopet navzdol, 
skozi Dvorje, mimo gradu Str-
mol do samostana v Aderga-
su. Tam jih je z odprtimi ro-
kami čakal župnik Slavko Ka-
lan. Po sveti maši je sledil za-
služen počitek, saj je bilo tre-
ba zgodaj naprej. 

Zgodaj zjutraj so se po obil-
nem zajtrku in blagoslovu 
župnika Kalana podali naprej 
skozi ravnice. Pot jih je vo-
dila skozi Visoko, Predoslje, 

mimo protokolarnih objek-
tov na Brdu, do Naklega in 
skozi Podbrezje. Moč so na-
birali ob kratkih postankih, 
ob okrepčilih za telo in dušo, 
z molitvijo in željo ugleda-
ti Marijino svetišče. Do nje-
ga so prišli sredi popoldneva, 
marsikomu pa se je ob tem 
utrnila solza sreče. Z zahva-
lami in prošnjami so se nato 
priporočili Mariji Pomagaj, 

ob sveti maši, ki jo je daro-
val rojak Krizostom Komar, 
pa so hitro pozabili na tegobe 
in žulje s prehojene poti. Vsi 
zadovoljni so se nato z avto-
busom odpeljali nazaj proti 
domu. Peščica izmed njih pa 
se je peš in s kolesi podala 
tudi v obratno smer, z Brezja 
do Rečice ob Savinji.

Tekst in foto: 
Benjamin Kanjir
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Kulinarika, Za razvedrilo
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Naročniki Savinjskih novic imajo POPUST pri objavah zahval.

Zahvale, Oglasi

Ljubil si življenje.
Ljubil si svoj dom.
Skromno si živel,
še posloviti se nisi uspel.
A v naših srcih vedno boš živel.

ZAHVALA

Jože REMIC
25. 3. 1937 – 4. 9. 2024

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje.

Žalujoči vsi njegovi

Ni te več na vrtu, ne v hiši, 
nič več glas se tvoj ne sliši.
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, 

atija, dedija, tasta in brata 

Petra POLIČNIKA
iz Solčave – Robanovega kota

19. 11. 1963 – 28. 8. 2024

Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom ter znan-
cem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, nas to-
lažili, izrekali sožalje, darovali svete maše, sveče in cvetje.

Hvala PGD Solčava, županji Katarini Prelesnik, solčavskim 
pevcem in gospodu Vikiju Košcu za lepo opravljen obred. 

Posebna zahvala gre zdravstvenemu osebju Bolnišni-
ce Topolšica, osebju klinike Golnik, za ves trud in pri-
jaznost, ki ste mu jo nudili v času hospitalizacije. Iskrena 
hvala dr. Dimitriću in dr. Osolnik za strokovnost in bese-
de tolažbe ob izgubi našega dragega. 

Pogrešali ga bomo.

Žalujoči žena Ivica, hčerke Monika, Kristina, Maja z 
Boštjanom, vnukinja Živa ter brat Miran z družino 
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Za razvedrilo

Pika Nogavička »razžupanila« Velenje Pika Nogavička »razžupanila« Velenje 
Na izletu zvestih naročnikov smo v Velenju sreča-

li obupanega velenjskega župana Petra Dermola, saj je 
ravno trenutek prej ostal brez županske lente, ki mu jo 
je za teden dni odvzela Pika Nogavička, ki zopet nav-
dušuje mladež od blizu in daleč.

Direktorica Slavica Oblak (v sredini) in delovodja Sa-
vinjskih novic Helena Kotnik sta mu sicer ponudili zača-
sno bivališče s pisarno v Mozirju, a jo je prijazno odklo-
nil, češ da bi bila dva župana v enem upravnem centru 
(samo eno nadstropje narazen) pa res preveč. Tudi za 
tako na drobno razdeljeno državo, kot je naša. 

Leta? Malenkost!Leta? Malenkost!
Še vedno smo na izletu. Dopisnica Savinjskih novic, 

Marija Šukalo, se je pri vili Bianca v Velenju navdušeno 
postavila poleg starodobnega kabrioleta z oznako 28 in se 
šaljivo pohvalila: »Končno avto, ki ima toliko let kot jaz!« 

Prisotni so se nasmejali, a nekdo v množici je hitro pri-
pomnil: »Ja, Marija, ampak kabriolet to skriva bolje kot ti!«

Neresno vprašanjeNeresno vprašanje
Na sprejemu Frančka Gorazda Tirška in njegove zlate 

olimpijske medalje je resni Ivo Milovanovič vprašal nekaj 
»neresnega« šampionovo trenerko Andrejo Gorjup. »Kako 
pa trenirata streljanje leže, da oba hkrati vidita kroge tarče?« 

Narod pa v buren smeh. »A sem kaj narobe vprašal, le 
čemu se krohotate? Saj je menda vsakomur jasno, da je 
stoje drugače in da se ob vsakem strelu za medaljo Na-
niju zatresejo hlače … roke pa na srečo ne!«

Foto: JM

Foto: FA

Foto: FA
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Za razvedrilo, Čestitke

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 38. številki SN

2024

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Z izpolnitvijo ter posredovanjem obrazca/kupončka potrjujem, da sem seznanjen in se strinjam s 
Splošnimi pogoji uporabe organizatorja glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podat-
kov, ki so mi bili predhodno dani na razpolago (savinjske.com). Navedeni Splošni pogoji organiza-
torja štejejo kot zavezujoča določila glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podatkov.

NAŠI BRALCI ČESTITAJO
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Petek,
13. september

ob 11.00. Račnek, Šmartno ob Dreti
Triatlon za upokojence (pikado, balinanje, 
štrbunk)
ob 17.00. Knjižnica Nazarje
Tu smo doma – domoznanski večer
ob 18.00. Muzej Vrbovec Nazarje
Razstava Čipka – moj vsakdan

Sobota,
14. september

ob 18.00. Slomškova dvorana v Mozirju
Otvoritev delovne razstave 30. Ex tempore 
Mozirski gaj
ob 18.00. Grad Vrbovec Nazarje
Otvoritev prostorov Viteškega reda sv. 
Jurija iz Koroške
ob 19.00. Parkirišče pred Mozirskim gajem
Koncert skupine Help – Beatles tribute

Nedelja,
15. september

Nedelja, ob 9.00. Račnek, Šmartno ob Dreti
Trim kolesarjenje
ob 10.00. Samostan Nazarje
Župnijski dan z ogledom filma Srečen bo 
čas
ob 14.00. Laze pri Kokarjah
Lokostrelsko tekmovanje
ob 15.00. Gasilski dom Šmartno ob Dreti
Veselo popoldne

Ponedeljek,
16. september

ob 9.00. Laze pri Kokarjah
Balinarski turnir
ob 17.00. POŠ Šmartno ob Dreti
Otvoritev prenovljenih prostorov po 
poplavah

Torek,
17. september

ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Meditirajmo skupaj
ob 19.00. Samostan Nazarje
Predavanje Mateje Kraševec Moje telo nosi 
zgodbo mojega življenja

Sreda,
18. september

ob 18.00. Športna dvorana Nazarje
Proslava ob prazniku občine Nazarje s 
slovesno podelitvijo občinskih priznanj
ob 18.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Prikaz temeljnih postopkov oživljanja in 
uporaba AED aparata

Četrtek,
19. september

ob 9.00. Prostori društva diabetikov Mozirje
Meritve sladkorja, holesterola ter krvnega 
tlaka
ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Test hitre hoje na 2 km
ob 10.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Izobraževanje za šoferje prostovoljce v 
e-mreži brezplačnih prevozov
ob 18.00. Skala gradu Vrbovec v Nazarjah
Regijsko srečanje harmonikarskih orkestrov

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

UREJANJE IN IZGRADNJA 
OKOLICE
Gradnja gozdnih vlak ali cest, plani-

ranje travnikov, izdelava dvorišč, meteorna ali 
fekalna kanalizacija, vgradnja čistilnih naprav, 
izkopi za ceste, novogradnje, vodovode, izdela-
va kamnitih škarp, mletje ruševin ali kamenja v 
nasipni material. Gsm 041/631-395.

TGM Janžovnik Aleš s.p., Spodnji trg, 3342 Gornji Grad.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez minira-
nja. Opravljamo tudi vsa ostala dela 

s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvali-
tetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.     

ŽIVALI – PRODAM
Prodamo prašiče, mesnate 
pasme, primerne za dopita-
nje na večjo težo. Fišar, tabor; 
gsm 041 619 372.
Prodam brejo telico simen-
talko, pašno na planini, te-
litev decembra; gsm 040 473 
012.
Prodamo prašiče domače 
vzreje različnih tež, možna 
dostava, Andrejeva kmetija; 
gsm 031 509 061.

Prodam prašiče za nadaljnjo 
rejo, težke od 25 do 30 kg; 
gsm 041 878 135.
Prodamo prašiče težke od 10 
do 150 kg; gsm 031 832 520.
Prodamo kokoši nesnice: rja-
ve, grahaste, leghorn, črne, 
dostave po celi Sloveniji; gsm 
031 751 675.

ŽIVALI – KUPIM 
Kupim kravo, telico za zakol, 
dopitanje in teličke, bikce 

nad 10 dni; gsm 031 533 745.
Kupimo telice in krave za za-
kol; gsm 031 832 520.

DRUGO – PRODAM
Prodam hrastove stebre od 
kozolca; gsm 031 800 852.
Prodam suha bukova drva; 
gsm 031 698 055.
Prodam silažni kombajn 
sip silo 80 b, enoredni, le-
tnik 2006, odlično ohranjen, 
1.000 eur; gsm 051 346 768.
Prodam bale l. 2023 po ze-
lo ugodni ceni; gsm 040 256 
652.
Prodam kvalitetne silažne 
bale 2023 in 2024; gsm 031 
607 247. 
Boks na kolesih za lovljenje 
živali na pašniku prodam, 

zelo ugodno; gsm  051 355 787.
Prodam rezana in cepljena 
drva na meter. Možna do-
stava; gsm 051 841 529.
Prodamo peč viadrus 60 kW 
na polena za centralno ogre-
vanje. Možen tudi preklop na 
olje; gsm 031 557 996.

VOZILA – PRODAM
Prodam golfa 6, diesel, 1.6, 
letnik 2010, prevoženih 
250.000 km; gsm 031 501 425.
Prodam BMV 320D, letnik 
2000, prevoženih 24.000 km, 
cena po dogovoru; gsm 031 
332 632.
Passat karavan 2,0 TDI, 140 
KM, l. 2008, 251000 km, od-
lično ohranjen ugodno pro-
dam; gsm 041 324 377.
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Za razvedrilo, Oglasi
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